[bookmark: _GoBack][image: ]
image1.png
Tecr Ned «Ilokaszarenbnas gpynknus. IlokaszaTelbHble ypaBHeHHs H

HEPaBEeHCTBa».
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Al | Vkaxure (yHKIMIO, KOTOPas SABJSETCS BO3PACTAIOMIEH:
Dy=55" 2)y=15%%  3)y=% 4 y=06™
A2 1255 25— 125
VpocTuTs Bepakenne  — ot
DS 2) 125-4 3) 5+4; 4) 5 —4; 5) 25
A3 | Pemmts ypasuenne (;)3’” ' = (g)zx’s.
12 2) -2 3) L 4 -1 53
A4 | Haiinure cymMmMy KOpHEii ypaBHEHHS 16*—54*+4=0.
1 s; 2) 4; 3 1 4 3; 56
AS | Pemmte Hepagencteo (2 —2° —2)-87 > 0.
D (240);  2) (0:2); 3) (0-DUR; +0);  4) (0:-2) UL + ).
Bl | Haiizute npomssesiente kopueii ypauenuss 525 — 4537 +2x+3 = 587,
B2 | Pemmte nepasenctso  3° 2 —52% ' —270-3* > +900 <.
B 0oTBeT 3anummTe CyMMy HAMMEHBLIErO ¥ HAUGOIBIIEro LENbIX PElICHHIL.
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Al | Vkaxure (yHKIMIO, KOTOPas SABJSETCS BO3PACTAIOMIEH:
1
Dy=32'"%  2)y=07% 3) y=25 4 y=G
A2 2754 95— 123
VpocTuTs Beipakenne =
1) 234 2) 3+4; 32T -4 4) -4 5) 3%
A3 | Pemms ypasnenne  ( %)5’“2 = (1?1)3"’30 .
D -4 2) 14 3 -14 4 4 5 10.
A4 | Haiizute cymmy Kopueii ypasuenns 25— 65" +5=0.
D s 2) 4 3) L 4 3 5) 2.
A5 | Pemmre nepasencrso  (2° —3-2°* —5)2% >0,
D) Gito);  2) (-3 3): 3) (3:8): 4) (8; +0).
Bl | Haiiante nponssesentie kopueii ypagienisi_22¥" + 23" ¥2:42 = g5,
B2 | Pemmte nepasenctso 5 ' -2*—3-2* ' —200-5° +240 < 0.

B oTBeT 3anMmMTE CyMMy HAUMEHBLIETO H HAHGOIBIIETO LENbIX PELICHHIA.





